



Завершено расследование уголовного дела об убийстве, совершенном в 2013 году

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Оренбурга, которому органами следствия инкриминировано совершение убийства в 2013 году.

Следствием установлено, что обвиняемый в ночь с 30 на 31 марта 2013 года, находясь в салоне автомобиля в 250 метрах от базы отдыха «Усадьба на Микутке», расположенной по проспекту Гагарина в городе Оренбурге, напал со спины на водителя, оказывавшего услуги такси, и нанес ему удар ножом в область шеи, после чего с целью сокрытия совершенного убийства тело потерпевшего оставил на открытом участке местности вблизи места совершения преступления, а автомобиль переместил к очистным сооружениям на улице Луганской, где поджёг.

3 сентября 2022 года в результате комплекса дополнительных следственно-оперативных мероприятий, произведенных во взаимодействии с сотрудниками отдела криминалистики следственного управления и оперуполномоченными уголовного розыска МУ МВД России «Оренбургское», фигурант был задержан и по ходатайству следователя заключен под стражу.

Уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Южному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.

04 Октября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1728418/folder/1048783>